

MARCALI VÁROSÉRT DÍJ

Zajcsukné Páhi Katalin

Zajcsukné Páhi Katalin Marcaliban született, élete első éveit Niklán töltötte, de az általános iskola felső tagozatát már Marcaliban végezte el. A helyi Lady János Gimnáziumban érettségizett, majd Pécsen tanult tovább. 1986-ban szerezte meg első diplomáját a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem Tanárképző Karán történelem-orsz szakos tanárként. Később elvégezte a szombathelyi Berzsenyi Dániel Tanárképző Főiskola német nyelvtanár szakát.

Jelenleg is első munkahelyén, a Marcali Noszlopy Gáspár Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában tanít német nyelvet és történelmet.

Férjével, Zajcsuk Lajossal Marcaliban alapítottak családot, két kislányt neveltek fel, Elizát és Liliánát.

Mélyen elhivatott, gyermekszerető pedagógus, aki szívesen vállal feladatokat a kötelezően előírt tantervi kötelezettségein túl is. Saját ötlet alapján munkaközösségvezetőként hozta létre és több, mint 10 évig bonyolította le a Körzeti Idegen Nyelvi Szövegérési versenyt.

Nyári táborokat, külföldi tanulmányutakat, határon túli kirándulásokat szervez tanítványai számára. Munkáját a lelkiismeretesség, az önmagával és a gyermekekkel szemben támasztott igényesség, valamint az iskoláért való folyamatos tenniakarás jellemzi.

2001 óta a Múzeum Alapítvány kuratóriumának tagja és az alapítványi könyvkiadás tevékenységének aktív részeseként tanulmányokat írt a Marcali egyes városrészeit bemutató kötetekbe.

Marcali és Künzelsau testvérvárosi kapcsolatát az elmúlt 30 évben mindvégig figyelemmel kísérte, és aktív szerepvállalással segítette ennek fenntartását. 2017 óta testvérvárosi kapcsolattartóként feladatai ugyan megsokszorozódtak, de elhivatottsága nem csökkent. Nem csak tolmácsolási feladatokat lát el, hanem megszervezi, és lebonyolítja a hivatalos eseményeket.

A Marcali Múzeummal együttműködve már több magyar-német nyelvű kiadvány és számos kiállítás létrejöttét segítette nyelvtudásával és szakmai észrevételeivel.

Már több, mint két évtizede a Somogy vármegyei honismereti vetélkedő versenysorozat legállhatatosabb pedagógusa. 2007-től átvette a verseny főszervezői feladatait, ezzel Marcaliba hozott egy vármegyei szintű vetélkedőt. 2014-től a Marcali Múzeum védnökségével zajló versenynek továbbra is meghatározó személye.

Alapos és eredményes pedagógiai és testvérvárosi kapcsolattartó munkája során mindig törekedett a város jó hírének öregbítésére.

Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Zajcsukné Páhi Katalin részére a város oktatási életében végzett kiemelkedő tevékenysége és a testvértelépülési kapcsolatok erősítése terén végzett munkája elismeréseként Marcali Városért kitüntetést adományoz.